
Q1 Одберете возраст, пол, националност
и образование?
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24.42% 209

44.63% 382

28.97% 248

2.69% 23

51.40% 440

28.86% 247

0.12% 1

0.70% 6

21.03% 180

64.49% 552

73.95% 633

4.56% 39

0.93% 8

0.35% 3

2.45% 21

1.05% 9

3.74% 32

Total Respondents: 856  
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6.78% 58

93.22% 798

Q2 Живеете во (област)?
Answered: 856 Skipped: 0

Total 856
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10.63% 91

86.21% 738

3.15% 27

Q3  Дали се создадени услови за
одржување на слободи и фер избори на

24 април?
Answered: 856 Skipped: 0

Total 856

Да

Не 

Не знам
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83.29% 713

10.86% 93

1.17% 10

4.67% 40

Q4 Кој го опструира исполнувањето на
договорот од Пржино?

Answered: 856 Skipped: 0

Total 856
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86.45% 740

11.21% 96

2.34% 20

Q5 Дали сметате дека изборите треба да
се одложат и одржат откога ќе се

прочисти избирачкиот список и ќе
спроведат реформи во медиумите?

Answered: 856 Skipped: 0

Total 856

Да

Не

Не знам
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89.84% 769

8.06% 69

2.10% 18

Q6 Дали институциите и
администрацијата се злоупотребуваат во

партиски цели?
Answered: 856 Skipped: 0

Total 856
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Не 
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44.39% 380

28.39% 243

27.22% 233

Q7 Дали сте задоволни од работата на
министрите и дополнителните заменик-
министри предложени од опозицијата?

Answered: 856 Skipped: 0

Total 856

Да

Не

Не знам
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30.02% 257

66.36% 568

3.62% 31

Q8 Дали сте биле подложни на каков
било притисок од претставник или

активист на политичка партија?
Answered: 856 Skipped: 0

Total 856

Да

Не

Не знам
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88.90% 761

9.11% 78

1.99% 17

Q9 Дали ја подржувате работата на СЈО?
Answered: 856 Skipped: 0

Total 856

Да

Не

Не знам
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84.46% 723

8.53% 73

7.01% 60

Q10 Дали СЈО е попречувано во својата
работа?

Answered: 856 Skipped: 0

Total 856

Да

Не

Не знам
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